



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Кубка Чебоксарского района по волейболу среди женских команд, посвященный Международному Женскому Дню

1. Цели и задачи

- популяризация волейбола в Чебоксарском районе;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- пропаганда здорового образа жизни.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 8 марта 2022 года в МАУ ДО «ДЮСШ «ЦСиЗ «Улап» Чебоксарского района Чувашской Республики по адресу: п. Кугеси ул. Советская д. 37.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором. Соревнования проводятся в помещениях для занятий спортом при условии не превышения предельного количества лиц, которые могут одновременно находиться в помещении для занятий спортом (из расчета 1 человек на 4 кв.метра).

Мандатная комиссия, совещание судейской коллегии и представителей команд состоится 8 марта 2022 года с 08:30 до 08:45 в МАУ ДО «ДЮСШ «ЦСиЗ «Улап» Чебоксарского района Чувашской Республики по адресу: п. Кугеси ул. Советская д. 37. Начало соревнований в 09:00.

3.Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется МАУ ДО «ДЮСШ «ЦСиЗ «Улап» Чебоксарского района Чувашской Республики.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья: Николаев А.Н.

4.Участники соревнований и условия проведения

К участию в турнире допускаются команды сельских поселений, предприятий, организаций, учреждений, спортивных клубов и т.д. В турнир допускаются спортсмены проживающие или работающие на территории Чебоксарского района. Допускается участие не более двух легионеров в команде.

Все участники соревнованию должны при себе иметь сертификат о вакцинации COVID-19 или документы, подтверждающие факт перенесенного в течение шести месяцев заболевания COVID-19 или отрицательный результат ПЦР-тест на COVID-19, сделанный не позднее 48 часов до прибытия на соревнования.

Состав команды не более 8 человек. Соревнования проводятся по правилам волейбола. Участникам необходимо иметь спортивную обувь со светлой подошвой.

5.Обеспечение безопасности участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несет главный судья соревнований, главная судейская коллегия, тренеры и представители.

6.Определение победителей

Система проведения соревнований будет определена главной судейской коллегией по согласованию с представителями команд.

7. Награждение

Команды, занявшие призовые места (1, 2, 3,) награждаются кубками, призами, медалями в комплекте и грамотами.

8. Финансирование

Расходы по питанию взамен оплаты судейскому персоналу, награждению кубками, призами и грамотами несет МАУ ДО «ДЮСШ «ЦСиЗ «Улап» Чебоксарского района Чувашской Республики.

9. Заявки

Именные заявки в установленной форме, заверенные врачом, подаются в мандатную комиссию или на электронный адрес: fokulap@mail.ru

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.